



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7929.**

Benyújtás dátuma: **2019-11-06 15:27**

Parlex azonosító: **NTGBKZNY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi történe, ha lenne a kormányzatban rangkórság, kormányzati dárídó?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A nepszava.hu portálon megjelent „Óriásira duzzadt a kormányzati vízfej” című cikk a következőket írja le:

*„Tavaly decemberben még több mint tizenháromezer köz- és kormánytisztviselő dolgozott a legszűkebb értelemben vett kormányzatban, vagyis a ma létező 10 minisztériumban, valamint a két tárca nélküli miniszter alatt. A létszám a NER hatalomra kerülése után megduplázódott, 2010 decemberében a tárcák elődjénél még csak 6358-an dolgoztak, vagyis a növekedés 93 százalékos. Az második és a harmadik Orbán-kormány is folyamatosan az olcsó, ám erős állam melletti elköteleződését hangoztatta, maga a kormányfő jelentette ki 2010-ben, hogy a nemzeti együttműködési rendszerre „sem rangkórság, sem kormányzati dárídó nem lesz jellemző, nem fér bele”. Ennek ellenére duplázódott a létszám. 2010 óta mindössze egyetlen olyan minisztérium akad amely - legalábbis első ránézésre – hatékonyabban, kisebb létszámmal dolgozik – ez az igazságügyi tárca, ahol a most nyilvánosságra hozott zárszámadási adatok szerint 517-en dolgoztak, ami 458 fővel alacsonyabb, mint 2010-ben.”*

Kérdezem Önt:

Mi indokolja a 93 százalékos létszámnövekedést a minisztériumokban?

A 2010 előtti kormányok lejáratását előirányzandó szövegrészt, kérem, hagyják ki, mert 1. kétharmadok és 9 év kormányzás után visszamutogatni nem férfiemberhez illő, 2. az engem nem érdekel.

Budapest, 2019. november 6.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes  
Demokratikus Koalíció